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Name:

2
Brüche und Dezimalzahlen (ohne Taschenrechner)
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In der Wolke links �ndest du alle Werte für die Brüche der linken Kolonne. Ordne sie zu.
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Im Feld rechts �ndest du die Werte für die anderen
zwei Kolonnen. Ordne sie den Brüchen zu.
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Name:

2
Kreisdiagramme zuordnen

Berechne jeweils die fehlende Angabe. Welche der drei Gra�ken rechts passt zu den drei Angaben links?

1. 20% der Klasse mag Rockmusik,
60% mögen Popmusik und
___% mögen andere Musikstile.

2. 50% haben bei der Abstimmung Ja gestimmt,
35% sagten Nein und
___% hatten keine Meinung.

3. 25% der Clubmitglieder sind 60 oder älter,
45% sind zwischen 20 und 60 und
___% sind bis 20 Jahre alt.

4. 10% der Schülerinnen und Schüler tanzten,
70% waren im Spielsaal und
___% chillten.

5. 30% des Salats bestand aus Gurken,
65% war Blattsalat und
___% war Sauce.

6. 40% der billigen Wurst war Fleisch,
30% war Brot und
___% schmeckte wie Sägemehl.

7. 75% kamen beim Lauf rechtzeitig ins Ziel,
10% waren zu langsam und
___% haben sich verirrt.

8. 45% der Klasse glauben an ausserirdisches Leben,
50% glauben eher nicht daran und
___% haben keine Meinung.

9. 80% erreichten in der Prüfung eine 5 oder mehr,
10% waren ungenügend und
___% waren immerhin genügend, aber noch nicht gut.

10. 90% eines Süssgetränks ist Wasser,
8% ist Zucker und
___% sind andere Inhaltssto�e.
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Name:

2
Kreisdiagramme zuordnen

Berechne jeweils die fehlende Angabe. Welche der drei Gra�ken rechts passt zu den drei Angaben links?

1. 20% der Klasse mag Rockmusik,
60% mögen Popmusik und
20% mögen andere Musikstile.

2. 50% haben bei der Abstimmung Ja gestimmt,
35% sagten Nein und
15% hatten keine Meinung.

3. 25% der Clubmitglieder sind 60 oder älter,
45% sind zwischen 20 und 60 und
30% sind bis 20 Jahre alt.

4. 10% der Schülerinnen und Schüler tanzten,
70% waren im Spielsaal und
20% chillten.

5. 30% des Salats bestand aus Gurken,
65% war Blattsalat und
5% war Sauce.

6. 40% der billigen Wurst war Fleisch,
30% war Brot und
30% schmeckte wie Sägemehl.

7. 75% kamen beim Lauf rechtzeitig ins Ziel,
10% waren zu langsam und
15% haben sich verirrt.

8. 45% der Klasse glauben an ausserirdisches Leben,
50% glauben eher nicht daran und
5% haben keine Meinung.

9. 80% erreichten in der Prüfung eine 5 oder mehr,
10% waren ungenügend und
10% waren immerhin genügend, aber noch nicht gut.

10. 90% eines Süssgetränks ist Wasser,
8% ist Zucker und
2% sind andere Inhaltssto�e.


